

IZVJEŠTAJ O RADU VIJEĆA

TURISTIČKE ZAJEDNICE OPĆINE PRIMOŠTEN

Turističko vijeće u nadziranom razdoblju održalo je 4 sjednice kako slijedi:

4. sjednica turističkog Vijeća održana je dana,06.03.2020. godine s dnevnim redom:

1. Verifikacija zapisnika s treće sjednice
2. Financijsko izvješće za 2019. godinu
3. Izvještaj o radu direktora i turističkog ureda za 2019. godinu.
4. Pregled projekata prijavljenih na javnom pozivu za sufinanciranje

Pod točkom dva izneseno je da su prihodi bili onakvi kako su planirani, te imamo povećane od 14%. rashodi su manje-više isti. Plaće radnika se nisu mijenjale. Potrošilo se manje na uređenje ureda, nego što je planirano. Planirani projekt uređenja šetnice nije realiziran, te se ostavlja za neka bolja vremena.

Prihodi od pristojbe su veći, jer je došlo do povećanja iznosa B.P. Imamo povećanje cijene za više od 20%, a prihodi su se povećali 14%, zapravo imamo podbačaj u prihodima. Imamo i pad broja noćenja.

Na zadnjoj sjednici u 2019. godini smo se dogovorili da će se prijedlog programa prihvatiti uvjetno, i da direktor ima tri mjeseca da popravi svoj rad.

Predsjednik iznosi da nismo zadovoljni s radom direktora, jer ne komunicira s predsjednikom, niti članovima Vijeća i Skupštine, iznajmljivačima, udrugama .

Što se tiče programa direktor u zadnje tri godine ponavlja ono što je zatekao, ništa novo i samostalno nije pokrenuo.

Financijsko izvješće za 2019. godinu je prihvaćeno, a rad direktora ne.

Predsjednik daje prijedlog o razrješenju direktora. Vijeće donosi odluku o razrješenju s četiri glasa ZA i dva glasa PROTIV.

Budući da za ovu odluku mora biti dvotrećinska većina, zakazuje se nova sjednica za 13. 3. 2020..

O 4. točki dnevnog reda se nije raspravljalo.

5. Sjednica turističkog Vijeća održana je dana 13.03.2020. godine s dnevnim redom:

Verifikacija zapisnika s četvrte sjednice Vijeća

Razrješenje direktora

Izbor voditelja ureda do izbora novog direktora

Prijedlog projekata pristiglih na natječaj

Razno

Predsjednik ponavlja da na prošloj sjednici nismo prihvatili izvješće o izvršenom programu rada direktora. Bili smo upozoreni da nemamo dvotrećinsku većinu za donošenje odluke o razrješenju direktora

Na ovoj sjednici su prisutni svi Vijećnici.

Financijsko izvješće je trebalo donijeti do 30.10..2019. godine, direktor ga je prezentirao 23.12..2019. godine. Se držao propisanih rokova.

Tada smo se dogovorili da direktor napiše i ovjeri kod javnog bilježnika sporazumni raskid radnog odnosa.

Nismo mislili prihvatiti otkaz, samo smo tražili da se direktor trgne, U ova tri mjeseca nije se ništa promijenilo. Njegova suradnja sa svim čimbenicima u turizmu ostala je na prijašnjem nivou, U tom razdoblju nije kontaktirao ni predsjednika, praktički ga je izbjegavao. Trebali su dogovoriti dinamiku budućeg rada.

Vijećnici su jednoglasno prihvatili prijedlog o razriješenju direktora .

Predsjednik je zbog obima svog posla u Općini Primošten, kao svoju zamjenu u vođenju

Turističke zajednice do izbora novog direktora predložio dugogodišnju djelatnicu TZ Davorku Skorin.

Prijedlog je jednoglasno prihvaćen..

6. Sjednica vijeća održana je dana 23.09.2020. godine s dnevnim redom:

Verifikacija zapisnika s 5. sjednice

Prihvatanje prijedloga novog Statuta TZ

Razno

Vijećnici su dobili u pisanoj formi prijedlog novog Statuta. Statut je usklađen s novim Zakonom o turističkim zajednicama i promicanju hrvatskog turizma.

Taj prijedlog treba poslati Ministarstvu turizma i sporta radi dobivanja suglasnosti.

Prijedlog Statuta turističke zajednice Primošten jednoglasno je prihvaćen.

1. Sjednica Vijeća (novi sastav) održana je dana 28.12.2020. s dnevnim redom

Rebalans proračuna za 2020. godinu

Program rada TZ za 2021. godinu

Razno

Budući da je godina 2020. bila u znaku COVID-19, ostvareni su manji prihodi i od boravišne i članarine turističkim zajednicama.

Nije bilo iznajmljivanje djela prostora u TZ za mjenjačke poslove.

Zato smo sačinili rebalans proračuna za 2020. godinu. Vijećnici su materijal dobili uz poziv.

Rebalans je jednoglasno prihvaćen dizanjem ruku.

Pod točkom razno voditeljica ureda izvještava Vijeće o obavljenom popisu dugotrajne materijalne

I ne materijalne imovine, te sitnog inventara..

Popis su izvršili Davorka Skorin, Antonija Gracin i Andriana Čobanov.